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De voorzitter:
De bel heeft geklonken, we gaan weer beginnen. Ik heropen de vergadering.
Op de tafel van de Griffier ligt een lijst van ingekomen stukken. Op die lijst staan voorstellen voor de behandeling van deze stukken. Als voor het einde van de vergadering daartegen geen bezwaar is gemaakt, neem ik aan dat daarmee wordt ingestemd.
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Regeling van werkzaamheden
De voorzitter:
Aan de orde is de regeling van werkzaamheden.

Ik deel aan de Kamer mee dat bij de stemmingen op dinsdag 20 januari jongstleden over de motie-Mooiman (36800-XXII, nr. 15) abusievelijk is geconcludeerd dat de motie is aangenomen. Dit heeft geen gevolgen voor de uitslag van de stemmingen.

Ik stel voor dinsdag 27 januari aanstaande ook te stemmen over:
· de Wijziging van de Werkloosheidswet en enige andere wetten vanwege aanpassing van de Regeling dienstverlening aan huis (Wet aanpassing Regeling dienstverlening aan huis) (36744) en de daarbij ingediende moties;
· de Wijziging van de Wet op de internationale bijstandsverlening bij de heffing van belastingen en de Algemene wet inzake rijksbelastingen in verband met de implementatie van Richtlijn (EU) 2023/2226 van de Raad van 17 oktober 2023 tot wijziging van Richtlijn 2011/16/EU betreffende de administratieve samenwerking op het gebied van de belastingen (PbEU L 2023/2226) (Wet implementatie EU-richtlijn gegevensuitwisseling cryptoactiva) (36782);
· de ingediende moties bij het wetgevingsoverleg over het begrotingsonderdeel Cultuur.

Daartoe wordt besloten.
De voorzitter:
Meneer Flach.
De heer Flach (SGP):
Ik zou daar graag een vraag over willen stellen. Ik weet niet of ik u goed begreep, voorzitter. Er werd gezegd dat er dinsdag gestemd wordt over de Wet aanpassing Regeling dienstverlening aan huis.
De voorzitter:
Dat klopt.
De heer Flach (SGP):
In het betreffende wetgevingsoverleg was met de woordvoerders afgesproken dat er eerst over de amendementen en moties gestemd zou worden, en een week later over de wet.
De voorzitter:
Meneer Flach, dank voor uw vraag. Dat gaan we even na. Ik kom er later op terug.

